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Študentovi prekazili obchod s drogami 
 

BRATISLAVA – 20.12.2023: Príslušníci Kriminálneho úradu finančnej správy (KÚFS) zaistili tento 
mesiac podozrivú zásielku, ktorá prišla študentovi Zvolenskej univerzity zo Spojených štátov 
amerických. Nachádzalo sa v nej 74 kusov kartridžov s obsahom extraktu oleja s vysokým 
obsahom THC a 5 g kokaínu. Na predaji týchto omamných a psychotropných látok (OPL) by 
zinkasoval viac ako 10 000 eur.  

Kriminalisti KÚFS získali informácie o možnom nelegálnom dovoze  OPL na územie Slovenska v poštovej 
zásielke zo Spojených štátov amerických. Na podnet príslušníkov KÚFS  preverili  zamestnanci kuriérskej 
spoločnosti balík za pomoci technických prostriedkov. Zistili, že obsah 4,4 kg zásielky sa nezhoduje  
s deklarovaným oblečením, ktoré v nej malo byť. Obsah pripomínal kartridže do elektronických cigariet, 
u ktorých vzniklo podozrenie, že môžu obsahovať  OPL.   

Prijímateľom zásielky bol Kristián K., ktorý si ju mal dať poslať na adresu vysokoškolskému internátu vo 
Zvolene. Namiesto oblečenia v nej bolo 74 kusov kartridžov s obsahom extraktu oleja s vysokým 
obsahom THC a 5 g kokaínu. Po prevzatí OPL ich mal študent zrejme ďalej distribuovať koncovým 
užívateľom z vysokoškolského prostredia Technickej univerzity vo Zvolene.  Z uvedeného protiprávneho 
konania by mohol mať finančný prospech v sume asi 10 000 eur.  

Príslušníci KÚFS v spolupráci krajskými kriminalistami z Banskej Bystrice ho zadržali na akademickej 
pôde. Vyšetrovateľ Policajného zboru SR ho obvinil  za obzvlášť závažný zločin nedovolenej  výroby OPL, 
jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa Trestného zákona. V prípade 
dokázania viny mu  hrozí trest odňatia slobody vo výške  3 až 10 rokov. 

 

 

 

 

 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom 

zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom 

zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk 
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